## Заседание научной комиссии по междисциплинарным исследованиям в области гуманитарных наук СПбГУ

11.01.2017

№ 08/98-04-1

## Решения по итогам проведенного заседания

- 1. На основании результатов экспертизы аннотированных отчетов НИР из средств СПбГУ за этап 2016 года считать выполненными работы по следующим НИР:
- 1) «Участие в Международном научном симпозиуме "Крым в культурном пространстве России: историческая типология, архитектоника, перспективы развития. Памяти А.Я.Данилевского"» (Мероприятие 5, шифр ИАС 37.41.1463.2016, руководитель К.И. Забулионите).
- 2) «Участие в международной научной конференции "Petrocultures 2016: The Offshore" с докладом "Петропоэтика: феноменология нефти в постсоветской российской культуре"» (Мероприятие 5, шифр ИАС 37.41.1318.2016, руководитель И.А. Калинин).
- 2. Признать удовлетворительными отчеты о работе следующих научных центров Факультета свободных искусств и наук за 2016 год:

Название научной программы (центра)	Ответственный/Руководитель
Смольный Коллегиум	Доц. А.В. Магун
Центр исследований экономической культуры	Доц. Д.Е. Расков
Центр либерального образования	Доц. В.М. Монахов
Центр современного искусства	Доц. С.А. Савицкий
Центр искусствознания	Доц. И.Д. Чечот
Центр письма и критического мышления	Доц. Д.Н. Ахапкин
Центр изучения гражданского общества и прав человека имени Эндрю Гагарина	Доц. А.В. Магун

3. Разное. Члены научной комиссии рассмотрели вопрос о корректности наименования комиссии факультета свободных искусств и наук как «Научная комиссия по междисциплинарным исследованиям в области гуманитарных наук». Кануников И.Е. предложил обратиться к проректору по научной работе СПбГУ Аплонову С.В. с просьбой вставить в название фразу «по гуманитарным и естественным наукам». Аргументация связана с тем, что одна из пяти кафедр факультета называется кафедра проблем конвергенции естественных и гуманитарных наук, кроме этого, исследования, проводимые экономистами, с полным правом могут называться естественными.

Присутствующие на заседании члены комиссии поддержали это предложение.

Члены научной комиссии обсудили высказанное предложение и приняли решение обратиться с письменным запросом кАплонову С.В. по вопросу переименования научной комиссии по междисциплинарным исследованиям в области гуманитарных наук.